



“俺家暖气比邻居低十来度”

凤凰山路小区今年新装的暖气冷热不均

本报96706热线消息(见习记者 陈玮) 近日,凤凰山路小区居民张先生反映,自己家的室内温度比邻居家的低不少,最冷的时候相差近十度。暖气片也不比邻居家的少,为什么会出现这么大的温差?是不是设计安装的暖气片不合理?

29日,住在凤凰山路小区20号楼101室的小张穿着羽绒服坐在家里。为了保暖,家里的门窗都没有打开。小张家是两室一厅的户型,南北各有一间卧室,每个房间安装着暖气片,走进卧室,虽然暖气片温热程度差不多,但明显觉得南卧室比北卧室要暖和不少,暖气片下方的热管摸上去有些凉。

小张说,凤凰山路小区是老小区,今年11月底才通上暖气,虽然比以前暖和多了,但是比起周围邻居,呆在家里仍然觉得“寒气逼人”。在601室,暖气的大小以及暖气片的安装位置跟101室一样,户主董先生仍然穿着棉衣棉裤。董先生说,今天的暖气比以往暖和了不少,但平常暖气片下部只是有些温热,家里温度总



小张家暖气比邻居凉很多。 陈玮 摄

是不高,尤其是北卧室,计测的温度最冷的时候才十二三度,大卧室也只有16度左右。

随后,记者又询问了同一楼层中间和另一侧的住

户,102室户主赵女士说,家里的温度一直保持在二十二度,最高能达到二十五度,在家穿个薄毛衣就很暖和,103室的住户说,家里安装了暖气之后,温度一直在

20度以上,除了有一天暖气片有些凉之外,其他时间暖气片都很热。

小张说,由于跟邻居家温度相差大,前几天自己专门找了暖气施工人员来测温。“施工人员在我家测的温度最低是18度,但是我自己用测温枪测的是15度,我准备找第三方测温,再把室内温度测一下,起码不能低于16度。”

该小区一位负责暖气工程施工的工作人员说,暖气片的多少和安装按照户型的不同而有所差别,并不存在设计方面的问题。测温数据也会因为时间和测试地点的不同而出现不同的结果。“最底层和最高层因为位置原因,再加上没有保温层,有些居民的房间又没有遮挡,散热相对较快,温度会比其他房间低一些,而且小区刚刚装上暖气,目前处于平衡调试期,很可能出现冷热不均的现象。”该工作人员说,等暖气再运行一个月看看,如果还是出现住户冷热不均的情况,将尽力为住户解决温差问题。

“男子楼梯坠亡”追踪>>

KTV补偿死者家属30万

家属正考虑是否走法律程序

本报96706热线消息(记者 张泰来)

29日,记者从死者小马的家属处获悉,小马遗体已于29日火化。小马家属和纬十二路银座歌唱家达成协议,银座歌唱家振兴街分公司支付给小马家属30万元。而小马家属可以就事故责任诉诸法律,如果法院判决结果多于30万,由银座歌唱家补齐,而要是判决结果少于30万,则由家属把多出部分退还银座歌唱家。

29日,记者从小马亲戚王先生处看到了一份签署日期为12月28日的协议,甲方为死者母亲,乙方为山东银座文化产业发展有限公司济南振兴街分公司。

协议显示,2012年

12月27日22时许,小马到乙方银座歌唱家振兴街分公司唱歌期间身亡。经过协商,双方达成协议,甲方死者小马的家属在12月28日将遗体从位于纬十二路与经七路交叉口东北角的银座歌唱家振兴街分公司KTV里撤离。作为补偿,乙方银座歌唱家KTV在死者遗体撤离后,支付给乙方30万元。

据王先生说,29日,他们已经将小马遗体挪离事发现场,送往殡仪馆火化,下一步将考虑是否诉诸法律。“我们认为银座歌唱家振兴街店应该对小马的死亡承担一定的责任,想给死者一个说法,可能还会走法律程序。”王先生说。

酒店搬走消防管道破裂

早晨,水都流到马路上了

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾)

12月29日早上,水从和平路与历山东路交界处西侧的一家大酒店流到马路上,形成一条小河。据了解,有水流出来是因为酒店一楼的消防管道破裂了。

上午8点左右,市民张先生在历山东路公交车站牌等公交车的时候,发现离站牌不远的酒店不断往外流水,水顺着和平路往西流,成了一条小河。

在酒店外的马路上,记者发现,水流了有几十米,大都通过路上的一处雨水口流进了下水道。在酒店门外的人行道上,形成了一处小水洼,行人经过的时候都要踮起脚尖。水不断从酒店的一楼流出来,

门口的台阶上也都是水。在酒店门口,贴着“六楼棋牌室正常营业”的字样。

在酒店内,整个一楼大厅都被水淹了。酒店内没有见到一名服务员,里面的玻璃门被锁住了。大楼的一位工作人员介绍,由于租期到期,真如意大酒店已经在一个多月以前就从大楼里搬走了,现在只有六楼的棋牌室还在正常营业,新的客户还没有到。头天晚上他离开的时候没有发现问题,29日上午来上班之后才发现水都流到马路上了,刚才有工作人员到后面去看了一下,发现是一楼的消防管道裂开了,水流得很急,很难弄,他们打算去找维修人员处理一下,很快就能修好。

化粪池堵塞多年未得彻底清理

污水从一楼往家里倒灌

本报96706热线消息(记者 殷亚楠)

楼前的大化粪池堵了,污水开始往居民家中倒灌!29日,家住长盛小区北区9号楼的居民反映了这样的紧急情况。

29日下午,记者来到长盛小区北区9号楼,由于楼北侧有墙还有几栋居民自建的储藏室,使得9号楼前的过道较窄,最窄处不过2米多。胡先生就住在9号楼一楼,他拿着自备的铁钩,钩开了楼北侧最近的两个化粪池井盖。只见井内的污物已经满了,在这两个化粪池井北3米左右,还有一个更大的化粪池井,据居民说是整栋楼的主管道

流经之处,打开井盖,这口井里的污物也已经到了井口。

住户说,近几年,由于管道老化,化粪池三天两头地外溢。记者来到一楼胡先生家中,只见卫生间马桶下水口堵了个塞子,上面还压着一个沙袋。“化粪池堵塞不处理好,怕往家里倒灌,只能先用这土法子堵上。”他感叹说,以前有一次污水倒灌都溢出了卫生间,家里的衣柜底都被泡了,太脏了。

居民盼着有关部门能够尽快想办法给清挖一下化粪池,以解他们的生活困难。



广告牌倒下砸坏汽车

12月29日上午,泉城路一家电卖场门口,一块2米高的立式广告牌被风吹倒,砸坏了旁边的一辆汽车。记者赶到现场时,广告公司的两名工作人员正在拆卸广告牌,旁边停着的一辆轿车有两处明显的砸痕。

本报记者 张亚楠 摄影报道

一年前因纠纷被人捅伤 如今教训对方认错人

雇凶报复错砍一家三口

本报96706热线消息(记者 傅伟 吴金彪 通讯员 邹宁) 一年前,因与他人产生纠纷,在山师东路经营一家鞋店的李亮(化名)被人捅伤。一年后,为出闷气他竟找来好友报复对方,结果却误将无辜的一家人砍伤。目前,行凶者被历年警方抓获。

12月6日晚9时,在山师东路附近做小生意的刘明(化名)收摊后,骑着电动车带着老婆和五岁的儿子一起回租住的宿舍,在院门口一个黑影冲上来,抬脚踹向电动车,刘明一家连人带车

摔倒在地。

此时,刘明才看清黑影是名戴口罩的男子,手里还拿着明晃晃的砍刀。不仅刘明手部、背部被砍,妻子也倒在了血泊中。刘明的儿子也受到了不小的惊吓。砍人后,口罩男跳上一辆没有熄火的摩托车逃之夭夭。

接到报警后,历下公安分局科院路派出所、刑警三中队民警迅速赶赴现场展开调查。12月26日,民警将砍伤刘明一家的两名嫌犯抓获。两名嫌犯向民警交代,他们与刘明一家素不相

识,砍其是为朋友出气。很快,民警又将雇凶嫌犯李亮抓获。令人意外的是,雇凶报复的李亮与被砍的刘明一家三口并无瓜葛。

“第二天,我看了电视后,才知道他俩砍错了人。”12月28日,记者在历下刑警三中队见到了李亮。此时的他追悔莫及,“真对不起他们一家三口。”原来,李亮想报复的是刘明的弟弟刘阳。一年前,李亮在山师东路开了一家鞋店,与经营烤肉生意的刘阳发生纠纷。最后矛盾升级,刘阳找人与李亮理论时将其捅伤。捅人者最终

投案自首。

“目前,此案正在诉讼阶段。”民警赵军告诉记者,可李亮心存不满,想出出气,于是来找摆地摊时认识的两个好友,让他们帮自己出气。12月6日,一切准备妥当后,李亮将摩托车、砍刀等交给了两个好友。结果,没想到他的两个朋友砍错了人。

“我就想让他们揍刘阳两拳,吓唬吓唬他,没想到出手重了。”面对民警,李亮如此解释。目前,李亮等三人因涉嫌故意伤害被警方刑拘。